

# 告诉全世界她在哪儿,有时误差不超过50米—— 女儿网上大晒行踪 吓坏俄罗斯前首富阿布

43岁的英国切尔西足球俱乐部老板、俄罗斯前任首富罗曼·阿布拉莫维奇由于担心自己或家人遭到绑架和暗杀,一直将他家人的行踪视为最高机密。然而令阿布做梦也没想到的是,他17岁的女儿安娜近来竟在网站上,每天向全世界曝光她的最新行踪,其内容之详细几乎到了“实况直播”的程度。甚至,安娜还在微博中实时报告自己的精确方位,其误差不超过50米!内幕人士相信,女儿安娜在网上大晒行踪的做法将让阿布恐惧不已!



阿布女儿安娜

开她丰富多彩的夜生活,并随时向网友汇报。甚至,安娜还使用她“蓝莓”手机提供的一项特殊定位功能,在博客网站“Twitter”上实时报告自己的精确方位,其误差不超过50米!比如,圣诞节前的一天晚上,安娜在和好朋友们一起彻夜狂欢之后,立即在博客上发帖称自己刚去了伦敦2家最时髦的夜总会“加尔罗斯”和“阿米卡”,并结识了一个非常性感的男孩,同时还给出了一个链接,将自己在伦敦中区的地理位置告知天下。而当她和新结识的男友一同约会之后,她立即兴奋地在博客上又发帖写道:“我度过了最美好的一夜!”

## “网上直播”令人忧 歹徒绑架女儿勒索富爸?

安娜显然是开博客上了瘾,她有时甚至凌晨4点还在更新博客内容,其内容之详细几乎到了“实况直播”的程度。比如不久前,安娜又在博客中爆料称她正在旅游胜地马尔代夫度假,她

写道:“我现在可以很清楚地看到,雨已经停了……糟透了,不,我看错了,雨没有停!”接着,她给出了一个链接,该链接不仅显示她目前位置的真正处于印度洋某处,而且还显示了当地的天气预报!

内幕人士称,尽管阿布一直将自己和家人的安全和隐私放在第一位,但安娜的做法却将她和家人置于潜在危险之中。最让人担心的是,许多不法之徒早就对阿布巨额财富窥伺已久,而安娜如此巨细无遗地曝光自己的生活细节和去向,很可能令她成为不法之徒的袭击目标。不法之徒或许会在掌握她的一举一动之后将之绑架,从而向阿布索取巨额赎金!但对这一担心,6日阿布的一名发言人表示不予置评,该发言人称:“安娜·阿布拉莫维奇并不是一个公众人物,我们不会对媒体谈论她的私生活。”

## 招摇女儿恐惹怒阿布 前首富有“暗杀恐惧症”

据内幕人士称,安娜的博客显然会让她的亿万富翁老爸阿布拉莫维奇大感头疼,甚至十分恼火。据透露,阿布在俄罗斯境内拥有许多对手和敌人,这令阿布一直生活在担心遭人绑架和暗杀的恐惧中。过去他很少与前妻爱琳娜共同出入公众场合,理由是怕出意外后,孩子成为孤儿,所以找到一张这对夫妻与孩子同时出现的照片简直难如登天。尽管阿布移居到相对安全的英国,身边有20万英镑年薪雇来的俄罗斯国家级炸弹专家为保安负责人,但阿布仍不踏实。为防止遭人暗算,阿布花80万英镑在自己的私人飞机上安了反雷达系统装备,在他斥资2亿英镑打造的私人游艇“日蚀”号上,也安装了固若金汤的高科技保安系统,据称“永远不可能被任何武器击沉”。旺旺

## 22岁孙女抢了 73岁祖母的男友

年龄相差41岁,仍然决定结婚



22岁的基莉和63岁的杰克

玛格丽特·林登和63岁的退休教师男友杰克·多布森已经在一起共同生活了17年。杰克已经退休,他拥有丰厚的养老金和一笔不菲的储蓄,这对老年情侣的生活本来过得相当不错。然而,当得知她22岁的孙女基莉·罗伯茨由于没有工作,甚至连房租都付不起的时候,玛格丽特立即让基莉和自己同住。可玛格丽特万万没有想到的是,22岁的基莉竟然会“恩将仇报”——她在祖母家中住了没多久,竟然恬不知耻地抢走了祖母63岁的男友!

玛格丽特称,她是在一次突然回家后,才发现这一差点令她晕厥的秘密的,当时她推开家门,竟发现孙女基莉和她的白发男友杰克都坐在沙发上,而基莉正在和杰克亲吻!愤怒的玛格丽特立即将基莉和杰克都赶出了她的家门。

基莉如今已和杰克在北伦敦卡姆登地区租住了一套公寓,正式过起了同居生活。基莉接受采访时,竟然恬不知耻地为自己辩护说:“杰克和我这样的女孩在一起生活会更好,我们拥有健康的性生活。”

基莉还称,是她祖母的男友杰克首先勾引她,才使她“坠入爱河”的。基莉说:“他比和我同龄的男孩子更加富有生活经验,我虽然感到对不起奶奶,但当爱情袭来时你往往别无选择。”据基莉称,杰克已经给她买了一枚价值3000英镑的订婚戒指,虽然他们年龄相差41岁,但他们仍然计划在不久后正式结婚。

22岁孙女抢走73岁祖母男友的奇闻震惊了整个英国,不过爱情问题专家却称,基莉“背叛”祖母的行为相当自私和无情,她看中的也许只是杰克丰厚的养老金和储蓄金而已。木子

## 女儿开博晒行踪 一举一动全面曝光

阿布拉莫维奇在2009年福布斯全球富豪榜中以85亿美元的净资产排名第51位。2007年3月,阿布和前妻爱琳娜离婚后,他和5个儿女平时几乎很少出现在公开场合。显然,阿布希望5个子女也和他一样尽量保持低调,以免遭到不法之徒的暗算。

然而令阿布做梦也没想到的是,他17岁的女儿安娜近来竟迷上了著名的社交博客网站

“Twitter”,每天她都会在博客上向全世界曝光她的最新行踪,并且抢在第一时间更新!据悉,阿布17岁的女儿安娜不久前刚从老爸身边搬走,目前正在伦敦西区的一所女子私立学校读书。和老爸刻意低调的风格不同,安娜显然招摇许多,她仿佛生怕别人不知道她是一名大富豪的女儿,无论走到哪里、做了什么事情,都要立即在博客上发布信息,向全世界的网友大晒一番!

## 精确报告具体位置 误差不超过50米

据悉,安娜是从去年11月开始写博客的。当时安娜在第一则博客中披露,她正住在乡下一处价值1200万英镑的豪宅中,尽管那里有3个马球场、一个湖泊、一个游泳池和网球场,但安娜显然觉得“乡下生活”十分枯燥乏味。她写道:“我现在正住在西苏塞克斯的乡村别墅中,正准备返回伦敦,马上就要走了,这地方简直像地狱一样……”

回到伦敦之后,安娜立即展



阿布肯定为此愁眉不展

**QYKX Health slimming 青雅康秀**  
美容纤体健康管理机构

**青雅康秀—减肥失败者的终极选择**  
360°环形场“非接触式”减肥登陆南京

**美丽女人节 10元减3次**

让你的脂肪飞出来 春季减肥为何首选

**360°环形场“非接触式”减肥**

- 一次见效
- 专利技术 打破传统
- 安全健康 纤体养生
- 区域定位 准确高效
- 立竿见影 快速塑形
- 紧致肌肤 神奇再造

更多惊喜等着您:  
原价2680元,疗程卡特惠推广价980元  
购半年减肥卡送价值1680元的美容季卡  
来店就有礼送(前20名享受超值优惠)

惊爆促销 超值体验卡 现特价: **¥10元**  
原价¥880元 再送100元

免费脂肪检测 方案设计 体型分析 营养师配

每天仅限前10名,额满为止

新街口总店: 025-84718577  
中山东路18号国贸中心2308室(大众书局楼上)  
龙江店: 装修中 敬请期待 山西路店: 即将开幕

**超值体验卡 880**  
凭此卡即可享受10元套餐